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BOLETÍN INFORMATIVO # 7

GCI-OPERAGUA/32
Cuautitlán Izcalli, Estado de México, 22 de agosto del 2023

MÁS DE 11 MIL IZCALLENSES SE SUMAN AL CUIDADO DEL AGUA EN EL MUNICIPIO

-Cultura del Agua recorre Cuautitlán Izcalli fomentando el uso responsable del recurso natural
-Capacitan a la población para la construcción o fortalecimiento de la capacidad en materia de cultura hídrica, así como limpieza y mantenimiento de tinacos y cisternas

En lo que va del año, 11 mil 881 izcallenses se sumaron a las actividades para generar conciencia en su ambiente laboral, académico y en su convivencia vecinal, sobre el cuidado del recurso hídrico, realizadas por el departamento de Cultura del Agua del Organismo Público Descentralizado Municipal para la Prestación de los Servicios de Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento (OPERAGUA).

[bookmark: _GoBack]A través de talleres y pláticas, se busca consolidar la participación de los usuarios y la sociedad organizada en el uso responsable del agua, por ello, durante este año se han realizado 123 actividades en la demarcación: 71 jornadas y 52 que se desarrollaron en instituciones educativas de nivel preescolar, primaria, secundaria y medio superior, así como empresarial.

En este sentido, se llevaron a cabo eventos de difusión educativa y cultural, con la distribución de material lúdico, didáctico, talleres o cursos para la construcción o fortalecimiento de capacidad en materia de cultura hídrica, así como limpieza y mantenimiento de tinacos y cisternas, para lo cual el departamento de Cultura del Agua ha recorrido diversas comunidades de Cuautitlán Izcalli.

Con este avance se pretende promover un cambio en la forma de gestionar y aprovechar el agua, así como garantizar su disponibilidad, además de fomentar la concientización y el uso razonable del recurso.

Interesados en recibir pláticas sobre el cuidado y uso racional de este vital líquido en tu escuela o empresa, contáctanos en el: 58640434 ext. 1204, o bien escríbenos en las redes oficiales del área de Cultura del Agua.
https://www.facebook.com/
OperagualzcaliOPDM
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