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COORDINACIÓN DE TRANSPARENCIA
OFICIO: DG/CTyA/737/2023
ASUNTO: Contestación SAIMEX 0126
Cuautitlán Izcalli, Estado de México a 04 de septiembre de 2023


SOLICITANTE SAIMEX 126
P R E S E N T E

Por  medio  del  presente   reciba  un  cordial  saludo,  asimismo    me  permito    informarle   que respecto       al     contenido       de      la       solicitud       de      información       pública      número 00126/0ASCUATIZ/IP/2023,     recibidas   a    través   del  Sistema  de  Acceso  a    la    Información Mexiquense (SAIMEX), mediante   la   cual  se  desprende   el  requerimiento    siguiente,   en  la modalidad  de entrega Vía Saimex:

" del a coordinacion de transparencia y archivo requiero los programas de capacitación en gestión documental y administración de archivos para las Áreas Operativas con las cuales se coordina, facultades conforme el articulo 25 fraccion XX del REGLAMENTO INTERNO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO PARA LA PRESTACIÓN DE LOS SERVICIOS DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CUAUTITLÁN IZCALLI, DENOMINADO OPERAGUA IZCALLI O.P.D.M"  (SIC)

Realizando una búsqueda exhaustiva en los documentos que obran en el archivo en trámite de la Coordinación de Transparencia y Archivo, se entregan documentos localizados. (anexo 1) 

De igual forma le informo que este Organismo Público Descentralizado para la Prestación de los Servicios de Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento del Municipio de Cuautitlán Izcalli se encuentra en mesas de trabajo con las áreas para realizar los programas de capacitación.

Sin otro particular, agradezco su valiosa participación generando solicitudes de información.
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“2023. Afio del Septuagésimo Aniversario del Reconocimiento del

Derecho al Voto de las Mujeres en México”.
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